
Система оценивания проверочной работы по русскому языку 

2 класс 1 полугодие 

 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ: 3 

1 балл – приведен  правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

2 Ответ: 4,5 

2 балла – оба варианта 

1 балл – один вариант 

0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ: 4 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 

4 Ответ: 2,4 

2 балла – оба варианта 

1 балл – один вариант 

0 баллов – неверный ответ 

5 Ответ:  3 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 

6 Ответ: 4 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 

7 Ответ:  4 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 

8 Ответ: 3 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ. 

9 Ответ: и,у,а,и 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 



№ Правильное решение или ответ 

10 Ответ: автомат, атака, воин, снаряд, танкист 
 
Примечания: 
– орфографические ошибки, допущенные при записи слов, не учитываются; 
отсутствие знаков препинания между словами при оценивании данного задания не 
учитывается. 
 

1 балл –все слова верно записаны в алфавитном порядке. 

0 баллов – слова записаны неверно, или ответ отсутствует. 

11 Ответ:   автомат́, атаќа, во́ин, снаря́д, танки́ст 

1 балл – верно обозначено ударение во всех словах. ИЛИ 

одна ошибка в обозначении ударения (или обозначение ударения отсутствует в одном из слов). 

0 баллов – ответ неверный или ответ отсутствует. 

12 Ответ: 3,5 

2 балла – оба варианта 

1 балл – один вариант 

0 баллов – неверный ответ 

13 Ответ: появился 

1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

14 Ответ:   Ольга, Берггольц, Ленинграда (Ленинград) 
 
Примечание: 
– отсутствие знаков препинания между словами при оценивании данного задания не 
учитывается. 
 
2 балла – записаны три верных слова, соблюдены правила записи имён 

собственных, неверные слова отсутствуют. 

1 балл – верно выписаны только два слова, соблюдены правила записи имён собственных, 

неверные слова отсутствуют. ИЛИ Записаны три верных слова, но не соблюдены правила 

записи имён собственных, неверные слова отсутствуют. 

0 баллов – слова выписаны неверно, или ответ отсутствует. 

15 Ответ:   4 
 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 

16 Ответ:   1 
 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 

17 Ответ:   2,3 
 

2 балла – оба варианта 

1 балл – один вариант 

0 баллов – неверный ответ 

18 Ответ:   3 
 

1 балл – правильный выбор 

0 баллов – неверный ответ 

 Максимальное количество баллов - 23 

 



 

 

Перевод первичных баллов в оценки 

 

Оценка 

 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 

баллы 

0 - 8 9 - 14 15 - 19 20 - 23 

 


